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Apresenta~ao 

Aexecuc;ao dos Censos 2007 se revestiu de caracterfsticas singulares. Foi uma 
operac;ao "tres em urn", onde foi executada uma Contagem da Populac;ao, um 

Censo Agropecuario e um Cadastre Nacional de Enderec;os, propriciada por uma 
mudanc;a de paradigma que foi a uti lizac;ao de PDAs. 

Cada uma dessas operac;oes, por si s6, ja exigiria uma mobilizac;ao nacional, que 
dini rres. E tudo isso execurado desde o planejamemo ate a divulgac;ao dos primei­

ros resultados em 24 meses. 

Foi urn trabalho arduo, por vezes estafanre, de muitos desafios e percalc;os, prin­
cipalmente para os componenres da Rede de Pesquisa e Dissemina~ao. 

A presence Avaliac;ao dos Censos 2007 tern como objerivo levanrar junto aos ge­
renres dessa Rede, que estiveram na linha de frente comandando recursos humanos, 
financeiros e materiais, suas impressoes e observac;oes sobre as diversas atividades 
desenvolvidas, que sao indispensaveis para o planejamento do Censo 2010. 

Aqueles que prontameme responderam, nossos agradecimenros. 

Maria Vilma Salles Garcia 
Coordenadora Operacional dos Censos 



Avalia~ao da Coleta dos Censos 2007 

1 - Base Territorial 

Planejamento da Malha Setorial 2007 

1.01 - Avalie o grau de dificuldade para a obtem;ao de legisla~ao de perimetro urbano e de 

divisao intra-urbana: 

M~DIA 

4 .6 

1 2 3 4 5 6 7 8 10 

« MUITA DIFICULDADE NENHUMA DIFICULDADE >> 

15 

13 

10 

8 

5 

OUESTIONARIOS: 28 

RESPONOERAM : 28 

NAO RESPONOERAM : 0 



8 Relat6rio de avalia<;ao dos Coordenadores de Subarea CENSC52CCI 

1.02 - Aval ie o grau de aplicabilidade da atualizar;ao de gabinete para os trabalhos de atualiza­

r;ao cartogr<ifica em campo: 
M~D IA 

5.2 
18 OUESTIONARIOS : 28 

RESPONDERAM : 28 
15 en 

<t .... NAO RESPONDERAM : 0 
en 
0 

12 Q. 

~ 
a: 
w 
0 

9 w 
0 
<t 
0 
i= 

6 z 
<t 
:::l 

I 
0 

I 3 

I • 3 4 5 6 7 8 10 

« NENHUM TOTALMENTE » 

1.03 - Avalie o grau de dificuldade para o preenchimento do formul;hio GR-7.04 - Espelho de 

Setores: 
M~OIA 

5.4 
15 

~ 
OUESTIONARIOS: 28 

RESPONDERAM : 28 
13 en 

<t .... NAO RESPONDERAM : 0 
en 
0 

10 .. 
~ 
a: 
w 
0 

8 w 
0 
<t 
0 
i= 

5 z 
<t 
:::l 
0 

II I I 
3 

I • 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« MUITA DIFICULDADE NENHUMA DIFICULDADE » 

1.04- Avalie o grau de dificuldade na elaborar;ao da Descrir;ao do Perfmetro do Setor 2006 : 
M~DIA 

5 .3 
15 OUESTIONARIOS : 28 

RESPONDERAM : 28 
13 

NAO RESPONDERAM : 0 

10 

8 

5 

11111
3 

1 2 3 4 6 7 8 9 10 

« MUITA DIFICULDADE NENHUMA DIFICULDADE » 



Q IBGE Resultados · Amazonas 

1.05- Avalie se os descritivos de setores estavam compativeis com a realidade do campo: 
M~OIA 

4.5 
15 OUESTIONARIOS 28 . 

I 13 U> 

I ... ... 
U> 

I 10 ~ 
~ 

(. I cr: ... 
') I 

Q 

8 ... 
Q 

, I ~ 
I ;: 

5 z ... 
I ::> 

0 

ll. I I 
3 

• 

RESPONOERAM: 28 

NAO RESPONOERAM: 0 

6 1 8 9 10 

« PARCIALMENTE TOTALMENTE » 

Recursos Humanos 

1.06 - A data de inicio da contrata~ao dos Auxiliares de Mapeamento Censitarios - AMCs- para 

os trabalhos realizados foi: 
MEDIA 

7.5 
17 OUESTIONARIOS: 28 

I 
RESPONOERAM 18 I 14 

U> 

I ... NAO RESPONOERAM: 10 ... 
"' I 0 

11 :7. 
1 w a: 

l 
w 
0 

9 w 

I 
0 ... 
9 

I 

I 
... 

6 z ... 
I ::> 

0 

I 3 

~ I I 
5 1 8 9 10 

« INAOEOUAOO AOEOUAOO» 

1.07 - A quantidade de tecnicos contratados para a realiza~ao dos trabalhos foi : 
M~OIA 

6.9 
20 OUESTIONARIOS' 28 

RESPONDE RAM: 28 
17 

"' ... NAO RESPONOERAM: 0 ... 
"' 13 ~ 
a: 

10 
~ 
w 
Q 

" Q 

7 
;: 
z ... 
::> 
0 

3 

• I 4 6 1 8 9 10 

« INSUFICIENTE SUFICIENTE >> 

9 



10 Rclat6rio de avalia<;ao do; Coordcnadores de Subarea CENSCS200"1 

lnfra-estrutura 
1.08- Os equipamentos disponiveis para a prcpara~ao da Base Territorial nas agencias foram: 

M£01A 

5 .1 

1: 1 
' I , I 

'• I 
I I 
\ I ,,, 

I 
I 

I I I 
• ~ 6 9 

« INAOEQUAOO AOEOUAOO » 

Avalia~ao dos instrumentos de coleta 
Avalie o grau de divcrgencia: 

15 OUESTIONARIOS: 28 

RESPONDERAM 28 
13 

"' ;! 
"' 10 ~ 
~ 

NAO RESPONOERAM· 0 

0: 

8 
... 
0 

::: 
< 
0 
~ 

5 z 
< 
:::> 
0 

3 

I I 
10 

1.09 - das descri~oes dos sctores urbanos em rela~ao aos mapas. 
M£01A 

6 
16 QUESTIONARIOS 28 

RESPONOERAM: 28 
13 

"' < 
~ 

"' 
NAo RESPONDERAM· 0 

11 ~ 
c: ... 
0 

8 "' 0 
< 
0 
j;:; 

5 ~ 

Ill 
:::> 
0 

3 

3 6 7 9 10 

«AlTO BAIXO>. 

1.10 - das descri~ocs dos setores rurais em rela~ao aos mapas. 

... '" 
5.6 

15 OUESTIONARIOS 28 
RESPONDERAM 28 

13 
"' 0 < NAO RESPONDERAM 
~ 

"' 10 ~ 
"' "' .. 
~ 

8 w 
0 
< 
0 

' 5 ~ 

!Ill 
:::> 
0 

3 

•• 4 8 9 10 

«AlTO BAIXO» 



B IBGE 

1.11 - dos mapas dos setores urbanos em rela~ao ao terreno. 
M~DIA 

5.9 
15 

13 

10 

8 

5 

3 

.I 
4 6 7 8 9 10 
« ALTO BAIXO » 

1.12- dos mapas dos setores rurais em rela~ao ao terreno. 
M~OIA 

5.4 
17 

14 <I> • ... 
<I> 

11 ~ a: 
)lj 

9 w 
0 ... 

:II 
9 

6 ~ 
:> 
0 

3 

I • 2 4 6 8 10 

« BAIXO ALTO» 

Resultados - Amazonas 11 

OUESTIONARIOS: 28 

RESPONOERAM: 28 

NAO RESPONOERAM: 0 

OUESTIONARIOS: 

RESPONOERAM. 

28 

28 

NAO RESPONDERAM· 0 

1.13- De urn modo geral, as atualiza~oes de campo feitas pelo Supervisor, no mapa do setor, 

antes do inicio da coleta, foram transportadas para a c6pia do setor a ser enviada para o 

Coordenador da Base Territorial? 

SIM 
79% 

NAO 
21 % 

QUESTIONARIOS: 28 
RESPONDERAM: 28 
NAO RESPONDERAM· 0 



12 Rdatono de avalia.;ao dos Coordcnadores dl· Sub,1rca CE:N5C5 COl 

2 - Treinamento 
Ensino a distancia - EAD - conteudo dos manuais (Base territorial, PDA e SAPC) 

2.01 -Voce fez o treinamento a distancia? 

SIM 
79% 

NAO 
21 % 

OUESTIONARtOS 28 
RESPONDERAM: 28 
NAO RESPONDERAM: 0 

2.02 - Qual o meio utilizado no curso a distancia? 

D INTRANET 

• INTERNET 

• CDROM 

OUESTIONARIOS: 28 

RESPONOERAM 22 

NAO RESPONOERAM: 6 

(50%) 

(50%) 

(0%) 

2.03 -A disponibilidade de equipamento para a realiza~ao do curso foi : 

,..t,..lA 

7 
15 OUESTIONARIOS 28 

-. RESPONDERAM · 18 
13 

"' 10 .. NAO RESPONOERAM: ... 
"' 10 f 
1/l 

::! 

8 
"' 0 

"' 0 .. 
0 
~ 

5 ~ 
:l 
0 

I I 3 

• 3 & 6 7 8 9 10 

« INAOEQUAOO ADEOUADO » 



8 /BGE Resultados - Amazonas 13 

2.04- 0 material didatico (manuais, PDA) utilizado no ensino a distancia apresentou-se: 

M~OIA 

6 .6 

5 6 7 8 8 10 

« INSATISFATOAIO TOTALMENTE SATISFATOAIO » 

14 QUESTIONAAIOS: 28 

RESPONDEAAM: 22 

NAO AESPONDERAM: 6 

2.05 - A linguagem utilizada nos cursos do ensino a dist~mcia apresentou-se: 

MEOlA 

7.9 
16 QUESTIONAAIOS~ 28 

AESPONDERAM: 22 
13 

NAO AESPONDEAAM 6 

11 

8 

If 
5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATOAIO TOTALMENTE SATISFATOAIO » 

2.06 - Durante o periodo da capacita~ao a distancia foi utilizado o PDA? 

SIM 
45% 

NAO 
55% 

OUESTIONAAIOS: 28 
RESPONDERAM: 22 
NAO RESPONDERAM: 6 



14 Relatorio de avaliac;iio do~ Coonlenadorc~ de C.,ubarca 

2.07 - 0 acompanhamento dos tutores apresentou-se: 
M~OIA 

6 .7 
16 

. I 
• I 

13 

I I 11 
,' I 

I 8 
I 

5 -
I I 

3 -· • • I J 4 , 7 8 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

CE:N505200i 

QUESTIONARIOS: 

RESPONDE RAM 

28 

22 

~ NAO RESPONDERAM 6 

~ 
"' 
~ 
~ 
~ 
;: 
z .. 
~ 
0 

2.08 - As avalia~oes aplicadas ao final de cada curso foram consideradas : 

MEOlA 

7 .5 
18 QUESTIONARIOS 28 

I 15 .. 
I < .. .. 
I 12 ~ 
I .. 

a; 

RESPONDERAM: 28 

NAo RESPONDERAM 0 

I :!: 
9 .. 

:II. 
Q .. 
Q 

6 ~ 
~ 
0 

3 

I 3 ~ 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

Ensino Presencia! 

2.09 - 0 material didatico impresso (manuais e cadernos de exercicios) foi considerado: 

MBliA 

7.7 
18 QUESTIONARIOS: 28 

RESPONDE RAM: 28 
15 Ill 

< NAO RESPONDERAM : 0 ... 
Ill 

12 ~ 
"' a; 

~ 
9 "' Q 

< 

I. 
6 i 

~ 
0 

3 --• I 2 3 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 



, 
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2.10- 0 video-aula como apoio as exposil;oes presenciais dos instrutores foi considerado: 

MlDIA 

8 

1 3 5 6 7 8 9 10 
« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

19 

16 

13 

10 

6 

3 

OUESTIONARIOS. 28 

RESPONOERAM: 28 

"' < ... NAO RESPONDERAM· 0 
"' ~ 
a:: 

:!! 
w c 
< 
2 ... z 
< :::> 
0 

2.11 - Os slides como apoio as exposi~oes presenciais dos instrutores foram considerados: 

MlDIA 

7.9 
21 

18 

14 

11 

7 

1.· 
' 2 3 • s e 1 a 9 10 
« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

QUESTIONARIOS: 28 

RESPONDERAM 28 

NAO RESPONDERAM 0 

2.12- As atividades com PDA, em sala de aula, foram consideradas: 

MlDIA 

6.5 
16 QUESTIONARIOS: 28 

RESPONDERAM· 28 
13 

"' < ... NAO RESPONDERAM 0 
"' 

11 ~ ... 
a:: 

8 
:!! 
w c 
~ 
;: 

I 
5 z 

< 
:::> 
0 

I I 
3 

' 2 • 5 e 1 8 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 



16 Rc:lar6rio de avaliat;iio do!> Coordenadore~ de Subarea CE:NSC52CCI 

2.13 - A realiza\ aO dos testes finais do Cadastro de Endere\OS e Contagem no PDA foi con­

siderada: 
MtOIA 

7.2 
15 OUESTIONARIOS 28 

I AESPONOERAM 28 
I 13 

~ '\ I NAO AESPONDEAAM: 0 
. \ I 

10 ~ 
tl 
l5 

8 ~ • e -..... .. 

Ill 
5 ~ 

~ 
0 

3 I l • 

'I - -:a a. 
1 2 3 4 5 e 1 e 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

2.14 - A realiza~ao do teste final do Censo Agropecuario no PDA foi considerada: 

MtDIA 

7.5 

I 
I ., 
I 
I 
I 

;1.1 
I 2 3 5 6 7 8 9 10 
« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

18 

15 

12 

9 

6 

3 

.. • .. 
Ill g ... 
"' J ... 
0 • g 
z • ~ 
0 

OUESTIONAAIOS: 28 
AESPONOEAAM: 28 

NAO RESPONOERAM· 0 

2.15 - A habilidade dos instrutores em transmitir o contetido do treinamento do Cadastro de 

Endere~os e da Contagem foi considerada : 

MfOIA 

73 
19 OUESTIONARIOS 28 .. ,. ..... ii RESPONOERAM 28 
16 

~ I Ill 
NAO AESPONOEAAM 0 • .. 

~-~: 
"' 13 I? 
"' ri 
l!i 

I • • ... :S..i 10 ).!) 

a 
~ jt: ;: 

6 ~ 
~ 
0 

I 

II 3 
oN ... ~ I 

•• ···I I 2 3 5 6 7 8 I 10 

<" INSATISFA TO RIO TOTALMENTE SATISFATORIO >> 
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2.16- A habilidade dos instrutores em transmitir o conteudo do treinamento do Censo Agro­

pecuario foi considerada: 
M~DIA 

7.8 

1 2 3 • 5 6 7 8 9 10 
« INSATISFAT6RIO TOTALMENTE SATISFAT6AIO » 

18 

15 

12 

9 

6 

3 

2.17 -A organiza~ao do treinamento foi considerada : 
MeotA 

8.2 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
<< INSATISFAT6AIO TOTALMENTE SATISFAT6AIO » 

OUESTIONARIOS: 28 
RESPONDERAM: 28 

"' <( NAO RESPONDERAM: 0 .. 
Ill 

2 
lil « ... 
0 
w 
0 
<( 
0 
;= 
~ 
::> 
0 

OUESTIONARIOS. 28 
RESPONDERAM: 28 
NAO RESPONOERAM: 0 

2.18- As instala~oes onde foram rea lizados os treinamentos foram consideradas: 
M~OIA 

8.2 

I 
1 • 6 1 8 9 10 
« INSAT1SFATOAIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

20 

t7 

13 

10 

7 

3 

OUESTIONARIOS: 28 
RESPONDERAM 28 

Ill 
<( NAO RESPONOERAM: 0 ... 
Ill 
0 
0. 

ffl 
a: 
~ ... 
0 

~ 
;= 
z 
<( 
::> 
0 



18 Relatorio de avalialfiiO dos Coordcnadorc\ de Sub.irea CENSC52CC 

2.19- A dura~ao do treinamento do Cadastro de Endere~os e da Contagem foi considcrada : 
.... 114 

7 
17 OUESTIONAAIOS· 28 

RESPONDE RAM 28 
14 

"' ~ NAo AESPONDEAAM 0 
"' 

11 :? ... "' w 
a: 

0 

I 
9 c: 

< c 
>= 

6 z 
...Jil < a. :> 

1.1 
0 

_ .. It 3 

I 
1 2 ~ 5 6 1 8 9 10 
« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

2.20- A dura~iio do treinamento do Censo Agropecuario fo1 considerada: 
MEOlA 

6.7 

1 4 5 6 1 8 9 10 
« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

16 OUESTIONAAIOS 28 
AESPONOEAAM 28 

NAO AESPONOEAAM: 0 

2.21 - 0 recebimento do material de treinamento (manuais, cartazcs, videos, PDAs) ocorreu no 

prazo? 

6.9 
16 OUESTIONAAIOS: 28 

AESPONOEAAM. 28 
13 

"' 0 < NAO AESPONOEAAM ... 

lio .._ ' I 

~~~~~·. 
., 

11 :? 
~ 
a: 
w 
0 

8 ... 
0 
< 
0 

• I ;:: 
5 z 

< :> 
0 

3 

3 4 5 6 1 

« INAOEQUADO AOEQUAOO » 

., 
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3- Coleta 

Modelos dos instrumentos de coleta utilizados 

3.01 - Avalie os conceitos e procedimentos operacionais apresentados pelo Manual do Recen­

seador Censo Agropecuario 2006, quanto a clareza de suas defini~oes: 

M~OIA 

7.7 
19 OUESTIONARIOS: 28 

I RESPONDERAM: 28 
I 16 Cl) 

I < NAO RESPONDERA M: 0 ... 
Cl) 

I 13 2 
"' I "' a: 

I "' 0 
10 w 

~- ·t 0 

.~ 
< 
0 
;:: 

6 ~ 
:> 
0 

I 3 

I 
2 3 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

3.02 - Avalie os conceitos e procedimentos operacionais apresentados pelo Manual do Recen­

seador Contagem da Popula~ao 2007, quanto a clareza de suas defini~oes: 

MEDIA 

8., 

1 2 ~ 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

24 

20 

16 

12 ~ 
~ 
;:: 

8 ~ 
:> 
0 

OUESTtONARIOS: 28 

RESPONDERAM : 28 

NAO RESPONDERAM : 0 



20 Rt· l.ucirio Jc antha~Jo Jo, Coordcnadore~ dt: ~uharc:a CEN5C52CIJ, 

Avalic as detini~oes conceituais e as instru~ocs constantcs nos Manuais do Rccenseador, quan­

to a dificuldade para 0 seu entendimento : 

3.03 - Cadastro de Endere~os: 
MElitA 

7.4 
24 OUESTIONARIOS: 28 

RESPONOERAM 28 
20 .. • .. NAO RESPONDERAM . 0 

- .. I I I 16 ~ 
II I rl 

·' 
~ 

12 ... 
I Q 

~ 
·• I 8 ~ ......,.._., .. .. 
• I ::> 

I . • I 0 

4 . I : I 

I I • -:ia •' 1 1 3 • 5 6 I 8 • 10 

,< MUfT~ OlfiCUlDADE NENHUM~ OIAC\JLOADE >> 

3.04- Contagem da Popula~ao: 

20 0UESTIDNAR10S. 28 
RESPONDE RAM 28 

17 .. .. .. NAO RESPONDERAM • 0 

13 g 
It 
~ 

10 ~ 

I 
7 ~ 

6 
3 

I 
1 • 5 e 7 8 9 10 

~< MUfTA 01F1C\JlDADE NENHUMA OIFICUlOAOE >> 

3.05 - Censo Agropecuario: 

MEDIA 

7.4 
20 OUEST10NARIOS: 28 

r:rv - • I 28 - -··1 RESPONOERAM 
17 .. 

~ .... , i 
NAO RESPONDERAM· 0 

( J 13 
II I It 

t I 1':: 
II 10 2i . I c 

I 7 i I 
I 3 

1 I I • I I 
1 3 0 7 8 • 10 

« M UITA OIFICULOAOE: NENHUM~ OIFICULOAOE >> 
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3.06- 0 uso do PDA gerou resistencia ou mesmo recusa do entrevistado? 

MEOlA 

8.6 
22 OUESTIONARIOS: 28 

- RESPONOERAM 28 

i 
I 18 

"' I < NAO RESPONOERAM: 0 ... 
"' :::r-- I 15 ~ 
"' I "' a; 

I ~ 
11 "' I 

0 
< 
0 

... :1 7 ~ 
:> ., 0 

I 
4 . 

3 6 7 8 9 10 

« MUITA NENHUMA» 

3.07 - A visualiza\30 dos quesitos no PDA gerou alguma dificuldade para realizar as entrevistas 

da Contagem da Popula\3o? 

MEDIA 

8 
21 

18 

14 

11 

7 

.I· 
I 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« MUITA OIFICULDAOE NENHUMA OIFICULOAOE » 

OUESTIONARIOS 28 
RESPONOERAM 28 
NAO RESPONOERAM 0 

3.08 -A visualiza\30 dos quesitos no PDA gerou alguma dificuldade para realizar as entrevistas 

do Censo Agropecuario? 
MEOlA 

7.2 

I 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFAT6RIO TOTALMENTE SATISFAT6RIO » 

18 

15 

12 

9 

., 
< ... 
~ a; 

OUESTIONARIOS· 28 
RESPONOERAM. 28 
NAO RESPONOERAM 0 



22 Rt•hn6rto Je avaliac;i:io do~ Coordenadores de Subarea CE:NSCS JC, 

3.09 - 0 uso do POA facilitou a corre~ao de erros de preenchimento do formulario do Cadastro 

de Endere~os? 

~ 

• • • , J 5 

f I 

... 
6 

MtOIA 

7.5 

I 

' 
I 

•• 

7 

«POUCO MUlTO» 

20 OUESTIONARIOS 28 

RESPONDERAM; 28 
17 

"' • ... 
"' 13 f 
~ 

NAO RESPONDERAM: 0 

.. 
10 

~ ... 
0 

7 

• 0 

~ 
:> 
0 

I 3 

I 
10 

3.10- 0 uso do PDA facilitou a corre~ao de erros de precnch1mcnto do questionario da Conta­

gem da Popula~ao? 
MEDIA 

7.6 
19 QUESTIONARIOS 28 

RESPONDERAM 28 
16 

"' • NAO RESPONDERAM 0 ... .. 
13 ~ 

~ 

10 
~ 

"' 0 
< 
0 
i= 

I 
6 z 

< :> 
0 

I 
3 

A 7 8 9 10 

«POUCO MUlTO» 

3.11 - 0 uso do POA facilitou a corre~ao de erros de preenchimento do questionario do Censo 

Agropecuario? 
MtDIA 

75 
19 QUESTIONARIOS· 28 . ' T' -· I- Jj RESPONOERAM 28 
16 

"' 0 < NAO RESPONOERAM. ... 
"' 

I 13 f ., 
:.! 

r. ~ 
10 :!l 

< 
0 
;: 

6 z It < 

I. 
::l 
0 

3 

• 8 9 10 

« POUCO MUlTO» 
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Acompanhamento da coleta 

Avalie a utiliza~ao dos sistemas para o acompanhamento da coleta: 

3.12- SIGC: M(OtA 

5.2 

--· -

.I. I 
I 1 3 4 & 6 7 8 9 10 

« INSATISFAT6RIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

16 OUESTIONARIOS: 

RESPONDERAM. 
13 ., 

< NAO RESPONDERAM· ... 
11 

., 
~ w 
"' 
~ 

8 w 
0 

5 

< 
0 
;;; 
~ 
::> 
0 

3 

3.13 -Sistema Emergencial de Acompanhamento da Coleta - URA: 
MtOIA 

8 
18 QUESTIONARIOS' 

RESPONOERAM· 
15 ., 

< ... NAO RESPONDERAM. 

12 
., 
~ 
w 

"' ~ 
9 w 

0 
< 

I 
0 
;;; 

6 ~ 

I 
0 

3 

I 4 & 8 7 8 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

3.14 - Banco da Coleta: 
MEOlA 

8 
17 OUESTIONARIOS: 

RESPONDERAM: 
14 

"' ~ NAO RESPONOERAM· ., 
11 ~ 

ll! 
~ 

9 w 
0 
< 
0 

I 
;:: 

6 z 
< ::> 
0 

~ I 
3 

I 2 3 • 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

28 

27 

1 

28 

28 

0 

28 

25 

3 

• 
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3.15- Controle criado pela propria UE: 

M~OCA 

8.2 

,, 
I ., 

I 
1 I -r { ... 

I 
I 

I. - ..._ -

, s 6 1 8 9 10 
« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

Plano de Supervisao 

17 

14 

11 

9 

6 

3 

CENSCS JC, 

OUESTIONARIOS 28 
RESPONDERAM 20 

"' < NAO RESPONOERAM: 8 .. 
"' f 
~ a. .. 
0 
w 
0 

~ 

~ 
:> 
0 

3.16- 0 Plano de Supervisao conforme recomendado no manual da Supervisao foi: 

M~OIA 

5.9 
16 

13 

11 

8 

II .. : 
2 3 4 5 8 7 8 9 10 

« NAO APLICAOO MUlTO APLICADO >> 

3.17 - 0 periodo que o sistema ficou disponivel foi : 

MIDIA 

5.9 
17 

14 

11 

9 

.I. 
6 

3 

• 4 6 7 10 
« INSUFICIENTE SUFICIENTE » 

OUESTIONARIOS 28 
RESPONOERAM 28 

NAO RESPONOERAM: 0 

OUESTIONARIOS· 

RESPONOERAM 

28 
28 

NAO RESPONOERAM: 0 
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3.18- 0 sistema de supervisiio quanto a funcionalidade foi: 

t.<£01A 

5.8 
OUESTIONARIOS: 28 

RESPONOERAM. 28 

NAO RESPONOERAM: 0 

3.19 - 0 recurso para o deslocamento dos Supervisores para aplica()iiO do plano foi : 

MEDIA 

6 .2 

I • I I 2 3 5 6 7 B 9 10 

« INSATISFATOAIO TOTALMENTE SATISFAT6AIO » 

19 

16 

13 

10 

6 

3 

3.20 - A aceita()iiO do plano pelos Supervisores foi: 

MtOIA 

6.3 

I 1 3 4 5 6 7 & 9 10 

« INSATISFAT6RIO TOTALMENTE SATISFAT6AIO » 

17 

14 

11 

OUESTIONARtOS: 28 

AESPONDERAM 28 

"' "" .. NAO RESPONOERAM 0 
"' 
~ 
a: 

~ 
w 
0 

~ 

~ 
::l 
0 

OUESTIONARtOS: 28 

RESPONDERAM. 28 

NAO RESPONOERAM: 0 



26 Rd:n6no de avalia~iio dos Coordenadores de Subarea CE:NSCS JCI 

3.21 - A contribuic;ao do Plano de Supervisao no controle mais efet ivo da quahdade dos traba­

lhos realizados no campo foi: 
MtOOA 

6.4 

I I 
, I 
I 
I 

l I •: 

... ,...,... I 
' I 

19 

13 

10 

6 

I 
I 

' I 
-

I •••• I: 
1 7 3 4 5 6 7 s 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATOAIO » 

4- Informatica 
Sistema de lndicadores Gerenciais da Coleta (SIGC) 

4.01 -Voce teve acesso ao SIGC? 

SIM 
100% 

NAO 
0% 

4.02 - 0 entendimento do sistema como urn todo foi : 
MtDIA 

5.8 

I 
1 J 4 ~ 6 7 8 10 

« INSATISFATOAIO TOTALMENTE SATISFATOAIO » 

18 

15 

12 

9 

6 

3 

OUESTIONARIOS: 28 

RESPONOERAM 28 

NAo RESPONOERAM. 0 

OUESTIONARIOS 28 
RESPONOERAM : 28 
NAo RESPONDERAM: 0 

OUESTIONARIOS: 

RESPONDE RAM 

28 

28 

NAO RESPONOERAM. 0 
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4.03 - Os relat6rios de acompanhamento da evolu\iiO do trabalho de campo foram: 

M~OIA 

4.6 
16 

13 
"' 

11 

<( ... 
"' ~ 
"' 

8 
~ 
"' 0 
<( 

5 ~ 
<( 

I 
a 

3 

I I • I • 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFAT0RIO TOTALMENTE SATISFAT0RIO » 

4.04- 0 conteudo dos relat6rios e cartogramas oferecidos foi: 

I 
1 2 3 4 6 7 9 10 
« INSATISFAT0RIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

16 

13 

11 

8 

5 

3 

QUESTIONARIOS. 28 

RESPONDERAM: 28 

NAO RESPONOERAM· 0 

OUESTIONARIOS: 28 

RESPONOERAM: 28 

NAO RESPONOERAM 0 

4.05- 0 acesso aos Manuais, lnformes e Notas Tecnicas disponibilizados na pagina inicial foi: 

M~OLA 

5.6 
17 QUESTIONARIOS· 28 

RESPONOERAM 28 
14 

"' <( ... NAO RESPONOERAM: 0 
"' 11 ~ ... a: 

~ 
9 w 

I 
0 
<( 

;111 
~ 

6 z 
<( 
::> 
0 

3 

• I 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFAT0RIO TOTALMENTE SATISFAT0RIO » 
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Acesso a informa~ao 
Avalie os m6dulos abaixo relacionados quanto a rapidez e a eficacia no acesso a i nforma~ao: 
4.06 - Atualiza\ao: 

I 

M~OIA 

3.7 

,• 
, I 
I 
I 

\ J ........ , 
... I 

d 
' I 
d 
lJ • 1 2 3 ~ 5 tl 7 8 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

4.07 - Consulta: 
I.I~DIA 

5.7 

• I 
2 3 4 5 6 7 9 10 

<< INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

4.08 - Setores Pendentes de Pagamento: 
M~OIA 

5.6 

19 

16 

13 

10 

6 

3 

20 

17 

13 

10 

7 

3 

15 

13 

10 

8 

5 

11.1 ' 
I 2 J 4 5 6 7 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

QUESTIONARIOS: 28 

RESPONOERAM: 28 

NAO RESPONOERAM 0 

QUESTIONARIOS· 28 

RESPONOERAM· 28 

NAO RESPONOERAM. 0 

QUESTIONARIOS 28 

RESPONOERAM· 28 

NAO RESPONOERAM 0 
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4.09- Setores Liberados: 
M(OtA 

5 .4 
15 OUESTIONARIOS: 28 

RESPONDERAM: 28 
13 

Cl> 0 ~ NAO RESPONDERAM. 

"' .... 10 f - Cl> - w 
0: 

8 
!!i ... 
0 

~ 

5 ~ 
::> 

I 
0 

I I 3 

• • 1 2 J • 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFAT6Ri0 TOTALMENTE SATISFAT6RIO » 

4.10- Fechamento de Municipios: 

MtOIA 

5.1 
16 QUESTIONARIOS: 28 

RESPONDERAM: 28 
13 

Cl> 
< NAO RESPONDERAM 0 .. 
"' 

11 f 
"' ~ 

8 
~ ... 
0 

~ 

I 
5 z 

< 
::> 
0 

3 

I I • I ' 2 3 • 5 6 7 8 9 10 

<< INSATISFAT6RIO TOTALMENTE SATISFAT6RIO » 

4.11 - Cadastramento de Supervisores: 

M(OIA 

7.2 
17 OUESTIONARIOS: 28 

RESPONDERAM 28 
14 

"' < NAO RESPONDERAM: 0 ... 
11 "' f 

~ 
0: 

!!i 
9 w 

0 
< 

I 
g 

6 z 

I 
< 
::> 

I 
0 

I 3 

1 2 4 5 & 7 8 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFAT6RIO » 



30 Rcfatbno de avalia~ao dos Coordenadorcs de Subarea CENSOS JOI 

4.12 -Coleta Oescentralizada: 
MtO<A 

5.9 
15 OUESTIONARIOS: 28 

I RESPONOERAM 28 
13 .. 

I < NAO RESPONOERAM: 0 ... 
"' I 10 ~ 

J ~ 
I ~ 

"' 
I ~ 

8 "' -.. 't 0 

~ 
I ;;. 

5 z 
< :> 
0 

I I I 3 

• • I 2 4 5 6 7 8 10 
« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

4.13 - Listagem de Registro de Endere\os : 

Mt0<A 

6 .8 
17 OUESTIONARIOS 28 

RESPONOERAM. 28 
14 .. 

< NAO RESPONOERAM 0 ... 
"' 

11 ~ 
:1! 
~ 

9 ~ 
< g 

l11 
6 ~ 

:> 
0 

3 

I 5 6 7 8 9 10 
« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

Avalie os itens abaixo quanto a sua funcionalidadc e ao seu uso cfetivo: 

4.14 - Rclat6rios Gerenciais: 

MEDIA 

6 .3 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

15 OUESTIONARIOS· 

RESPONOERAM 

28 
28 

NAO RESPONOERAM. 0 



9 /BGE 

4.15- listagem do Registro de Endere~os: 
M{OIA 

6.8 

I 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFAT6Ri0 TOTALMENTE SATISFAT6RIO >> 

16 

13 

11 

8 

"' .. ... 
~ 
"' 0:: 

"' 0 

~ 

~ 
0 

Resultados· Amazonas 31 

OUESTIONARIOS· 28 

RESPONOERAM: 28 

NAO RESPONDERAM: 0 

4.16- Conhecimento exato, em qualquer momento, da situa,ao dos setores (atualiza~ao do 

sistema): 
M£01A 

4.5 

1 2 3 4 5 s 7 8 9 10 
« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

18 

15 

12 

9 

6 

OUESTIONARIOS: 28 

RESPONDERAM 28 

NAO RESPONDERAM· 0 

4.17 - Alarmes (indicadores) e mensagens para os responsaveis pelos setores (Supervisores e 

Coord en adores): 
MtOIA 

5.8 
15 OUESTIONARIOS: 28 

RESPONDERAM. 28 
13 

"' .. ... NAO RESPONOERAM. 0 

10 "' ~ 
"' w 
a: 

~ 
8 ... 

0 .. 
0 
~ 

I I I. 
5 ~ 

:> 
0 

3 

I 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFAT6RIO TOTALMENTE SATISFAT6RIO » 
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4.18 - libera\iiO dos setores para pagamento: 
MEDIA 

5.5 

I 
, I 

,I 
I 

I I ..- ., 
I 

1 ••• 
,· I 
, J 

"I •' I 2 3 A 5 6 7 9 10 
« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

16 

13 

11 

8 

5 

3 

CE:NSC52 CDI 

OUESTIONARIOS: 28 

RESPONDE RAM· 28 

"' • NAO RESPONOERAM: 0 .. 
"' g ... .. 
~ ... 
0 • 0 

-= ~ 
::> 
0 

4.19- Organizar;ao das informar;oes no sistema (UF, Subareas e Postos de Coleta): 
M~OI4 

6.6 
16 OUESTIONARIOS· 28 

RESPONOERAM 28 
13 

"' ! NAo RESPONOERAM 0 

11 "' 2 
"' "' a: 
~ 

8 ... 
0 

Cl 

:Ill 
j: 

5 ~ 
::> 
0 

I 
3 

I 2 3 4 5 6 1 B 9 10 
« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

4.20- Apresentar;ao grafica (icones, imagens e textos)- Interface grafica: 

MtOtA 

6.6 

' I 

·' 
.,I 
'I I. 

I 7 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATCRIO TOTALMENTE SATISFAT6RIO » 

19 OUESTIONARIOS: 28 

RESPONOERAM. 28 
16 

"' • .. NAO RESPONDERAM: 0 

13 "' 2 
"' ~ 
~ 

10 ... 
Q 

Cl 

6 
;; 
z • ::> 
0 

3 
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4.21 - De um modo geral, classifique o grau de satisfa'rao quanto ao uso do SIGC: 
MEDIA 

4.5 
15 OUESTIONARIOS: 28 

RESPONDE RAM 28 
• I 13 

"' -, <( NAO RESPONOERAM: 0 
1-. "' I 10 ~ 

I 
w a: ... I ~ • 8 w 

I 
0 
<( 

l 
g 

5 ~ 
I ::> 

0 

:I I I I 
3 

• 1 7 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFAT6RIO » 

Suporte tecnico interno 

4.22 - 0 tempo para o treinamento do sistema foi: 

MEOlA 

4.7 
15 OUESTIONARIOS: 28 

RESPONOERAM 28 
13 ., 

<( ... NAO RESPONOERAM· 0 
"' 10 ~ ., 
~ 
l!l 

8 w 
0 
<( 
0 
;: 

5 z 
<( 
::> 
0 

I I 3 

I I • 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFAT6RIO TOTALMENTE SATISFAT6RIO » 

4.23 - A clareza dos manuais dirigidos aos usuarios quanto ao funcionamento do sistema foi: 

M£DIA 

6 .1 
16 OUESTIONARIOS: 28 

RESPONOERAM 28 
13 ., 

<( ... NAO RESPONOERAM · 0 ., 
11 ~ ., ... 

a: 

~ 
8 ... 

0 
<( 

I 
Q ... 

I 
5 ~ 

I 
::> 
0 

3 

I I 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFAT6RIO TOTALMENTE SATISFAT6RIO » 
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4.24- 0 cadastramento de usuarios do SIGC pelos tecnicos da Dl foi : 
MIDtA 

7.1 
18 OUESTIONARIOS: 28 

I RESPONOERAM: 28 
15 en 

I ~ NAO RESPONOERAM: 0 
"' I 12 ~ 

I r 
I 

... 
0 

9 :!i l. .. 
I .. .. . , 

I • 
6 ~ • • ...,.._ _, 

5 

I 3 

•• 2 3 • 6 6 1 8 9 10 
« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

4.25 - 0 atendimento realizado pelas UEs e pelos tecn1cos da Dl para o suporte tecnico ao 

SIGC foi : M~o'" 
6.8 

II. 
I 2 4 5 1 8 9 10 
« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

Rede (comunica~ao) 

16 

13 

11 

8 

5 

3 

OUESTIONARIOS 28 
RESPONDE RAM: 28 

"' o( NAO RESPONOERAM 0 
~ 
en ... 
a: 

:!! .., 
0 
< 
0 
;: 
~ 
::> 
0 

Fazendo uma avalia~ao gcral das solu~oes de conexao usadas nos municipios da sua subarea, 

qual o seu grau de satisfa~ao com o servi~o prestado por: 

4.26 - ADSL Velox: M£04A 

8 
11 OUESTIONARIOS: 28 - RESPONOERAM. 2 
9 

"' o( NAO RESPONOERAM: 26 

7 i 
r 

6 
:;; 
~ .. 
9 .. 

4 z .. 
::> 
0 

, I 

-.' 2 

I I I 
I 2 d 5 6 1 8 9 10 
.:< INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATOAIO » 
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4.27 - ADSL Brturbo: 

OIA 

1 
11 OUESTIONARIOS: 28 

I RESPONOERAM 1 
I 9 ., 
I ~ NAO RESPONOERAM: 27 ., 

' I 7 l? 

I I ~ 
~ I 6 w 

I 
0 
< 
0 

I(: 4 ~ 
:::> 
0 

\1 2 
I 

1 2 3 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATCRIO » 

4.28- ADSL Speed: 

Mt01A 

10 
11 OUESTIONARIOS: 28 

RESPONOERAM 
9 Ill 

< ... NAO RESPONOERAM. 27 
"' 

7 l? 
Ill 
w 
a: 

6 
~ ... 
0 
< 
0 

4 ~ 
:::> 
0 

2 

1 2 3 4 5 6 7 B 9 10 

« INSATISFATORIO TOTAL MENTE SATISFAT0RIO » 

4.29 - Satelite Hughes : 

M{OtA 

6.9 
14 OUESTIONARIOS: 28 

RESPONOERAM. 15 
12 

"' < ... NAO RESPONOERAM· 13 ., 
9 l? 

Ill ... 
a: 

~ 
7 w 

0 
< 
0 
;: 

5 ~ 
:::> 

I 
0 

2 

I I 
1 2 3 4 5 6 8 9 10 

« INSATISFAT0RIO TOTALMENTE SATISFATCRIO » 
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4.30- Satelite Rural Web : 

MEDIA 

8.2 

. -- I 

J ' I 
I - I 
I 
I I 
I 
I • --
I • 1 2 J 4 5 6 1 8 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SAnSFATORIO » 

4.31 - Radio : 

MEDIA 

6 .3 

I I 
1 1 3 4 6 7 8 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

4.32 - linha Discada 0800 Embratel: 
MEDIA 

3 

I~ -:: 

~ . j : 
It ·1 I 

I 
II I I 

tle..: 
I I 

·: I I 
1 4 5 6 7 J 9 10 
« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFAT6RIO ~> 

!4 

12 

9 

7 

5 

2 

11 

9 

7 

6 

4 

2 

12 

10 

8 

6 

4 

2 

CE:NSCS JOI 

OUESTIONAAIOS 28 
RESPONDE RAM. 10 .. 

"' NAO AESPONOERAM 18 ... 
"' ~ 
"' a: 

~ ... 
0 

~ 

~ 
~ 
0 

OUESTIONAAIOS 28 
AESPONOEAAM 3 .. 

"' NAO RESPONOEAAM 25 .. 
C/) 

~ 
a: 

~ 
)5 

"' ~ 
"' ~ 0 

OUESTIONAAIOS 28 
RESPONDEAAM 7 

., 
~ NAO AESPONDERAM 21 
"' ~ 
a: 

~ ... 
0 
c 
0 
0: z 
c 
::> 
0 
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lnformatizac;ao dos Postos de Coleta 

4.34- Excluidos os Postos lnformatizados pelo IBGE. assinale quantos, em sua area. contaram 

com equipamentos ou internet cedidos por terceiros no pr6prio posto: 

OUESTIONAAIOS 28 
AESPONDEAAM: 28 
NAO RESPONOERAM. 0 

__..--
D uM (86%) 

D oo1s (11%) 

0 TR~S {0%) 

• QUATRO (0%) 

• 5ouMAIS (4%) 

4.35 - Excluidos OS Postos lnformatizados pelo IBGE. assinale quantos. em sua area. contaram 

com equipamentos ou internet cedidos por terceiros fora do posto: 

OUESTIONAAIOS. 28 
RESPONOERAM. 28 
NAO RESPONDERAM: 0 

__..-- D uM (82%) 

D oo1s (14%) 

O rR~s (0%) 

• QUATRO (4%) 

• SouMAIS (0%) 

4.36- Assinale em quantos municipios de sua area houve necessidade de deslocamento para 

outre municipio para receber/transmitir informa~oes: 

OUESTIONARIOS· 28 
RESPONDERAM. 28 
NAO RESPONDERAM: 0 

D uM (79%) 

D oo1s (21 %) 

D TR~S (0%) 

• QUATRO (0%) 

• 5 ou MAIS (0%) 
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5- Divulga~ao e parceria 
Campanha publicitaria e promocional 

CE:NSCS2CCn 

5.01 - A campanha publicitaria para divulga~ao dos Censos 2007, no que diz respeito a mobili-

za~ao e ao esclarecimento da popula~ao foi : 
M~OIA 

5.8 
18 OUESTIONARIOS~ 28 

I RESPONDERAM · 28 
I ' I 15 

"' 1~1 • NAO RESPONDERAM 0 .. 
Ill 

l ) 12 ~ t· ,I .. 
~ I 9 ~ 

• --. ..J I • - 0 

• I 6 ~ 
I 

I 
:> 

: I I 
0 ,.. I -

I 
3 

• I I • I 2 3 4 6 7 8 9 10 
« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

5.02- A dura~ao da campanha publicitaria foi : 
M£01A 

5 .8 
18 OUES TIONARIOS 28 

RESPONDERAM 28 
IS ... • NAO RESPONDERAM 0 ... 

"' 12 ~ 
"' 0: 

9 
"' 0 

~ • 0 
;:: 

6 ~ 
:> 

I 
0 

I I 3 

• 2 3 4 ~ 6 7 8 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO >> 

5.03 - Os meios de comunica~ao utilizados na campanha publicitaria (radio, TV. revista, jornal 

e veiculos impressos especializados para o publico agropccuario) foram: 
MEOlA 

6 

I .l 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

14 QUESTIONARIOS: 28 
RESPONDERAM 28 

NAO RESPONOERAM· 0 
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Avalie as pet;as publicitarias e promocionais utilizadas na divulgat;ao dos Censos 2007 quanto 

a eficcicia para informat;ao da populat;ao: 

5.04 - Comerciais para TV: 

MtOtA 

6 .3 

1 3 • 6 7 8 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

15 OUESTIONAAIOS: 28 

AESPONOEAAM: 28 
13 

NAO AESPONOEAAM: 0 

10 

8 

5 

5.05 -Jingles (comercial com musica) e spots (comercial com leitura de texto) para radio: 

M(Ol.A 

5.4 
16 OUESTIONAAIOS: 28 

RESPONDE RAM 28 
13 1/1 

<( NAO AESPONOEAAM 0 ... 
1/1 

1 1 2 
~ a: 

8 
i!l ... 
Q 

~ ... 
5 ~ 

I ::> 
0 

!1 I I 
3 

I I 
1 2 3 • s 6 7 8 9 10 

« INSATISFAT6RIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

5.06- Cartazes e folhetos: 
MtOlA 

6.2 
16 OUESTIONAAIOS. 28 

RESPONDE RAM· 28 
13 1/1 

<( NAO AESPONOEAAM: 0 ... 
11 

1/1 

~ ... 
0: 

~ 
8 "' Q .. 

Q 
;: 

5 z 
<( 

I 
::> 
0 

I 
3 

I I 
1 2 3 4 s 6 7 8 9 10 

« INSATISFAT6RIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 
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5.07 -Video inst1tucional dos Censos 2007: 

-

'-'E014 

6 .6 

" I 
.. I I 

' I 

q 
I 

,~;!.Ill 
1 2 3 4 5 6 1 8 9 10 
<~ INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFAT6RIO » 

15 

13 

10 

8 

5 

3 

CEN5C5 lC, 

OUESTIONARIOS. 28 

RESPONDERAM· 28 
Ill 

"' ... 
"' ~ 
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5.08 - Publica~ao: "Censos 2007 - Uma sintese das etapas da pcsquisa": 
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5.09 - Video para Comissoes Censitarias Municipals: 
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Comissoes Censitarias Municipais - CCMs 

5.10- A aceita\ao das CCMs pelas institui\oes convidadas foi: 
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5.11 - 0 numero minimo de membros definidos (5) para a instala\ao das CCMs foi: 
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Avalie a contribui\aO dos membros para os seguintes aspectos: 

5.12 - Melhoria da Base Territorial (mapas, descri\oes): 
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5.2 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

15 

QUESTIONARIOS: 

RESPONDERAM : 

28 

28 
NAO RESPONDERAM : 0 

OUESTIONARIOS: 28 

RESPONDERAM : 28 

NAO RESPONDERAM : 0 



42 Relat6rio de ava lia~ao dos Coordenadores de Subarea 

5.13- Montagem dos Postos de Coleta: 
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5.14- Apoio logistico durante a coleta : 

M~DIA 
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5.15- lndi ca~ao de f alhas na cobertura (omissoes e/ou invasao de areas, pessoas nao recen­
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5.16- Divulga~ao das opera~oes: 
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OUESTION ARIOS: 

RESPONDERAM: 

28 

28 

NA O RESPONDERAM: 0 

5.17- A incorpora~ao a Base Territorial das contribui~oes das CCMs foi: 
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5.18- 0 procedimento para inclusao das atas na internet foi: 
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Avalie a cfettvidadc dos resultados das CCMs nas etapas de trabalho: 

5.19- Atualiza'lao da Base Territonal: 
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5.20- lnstala~ao dos Postos de Coleta: 
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5.21 - Apoio na loeomo'lao dos recenseadores: 
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5.22 - Apoio na resolw;ao de casos de recusa de informantes: 
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5.23 - lndica\ao de falhas de cobertura (omissoes, invasoes. pessoas nao recenseadas): 
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5.24 - Divulga\ao das opera\oes: 
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5.25 - A qualidade do atendimento 0800 para auxiliar na identifira~ao do recenseador e fadli­

tar o acesso do recenseador ao domicilio foi: 
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5.26 - A qualidade do atendimento 0800 nas atividades rcfercntes ao S1stema Emergencial de 
Acompanhamento da Coleta foi: 
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5.27 - 0 funcionamento do forum para sanar duvidas e problemas durante a coleta de dados 

dos Censos 2007 foi: 
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5.28 - 0 tempo de resposta dos moderadores/tecnicos aos questionamentos colocados no f6-

rum foi: M£01A 
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5.29 - 0 f6rum, enquanto ferramenta de orientac;ao das atividades dos Ccnsos 2007, foi: 
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Site Censos 2007 
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5.30 - 0 site dos Censos 2007 como canal de informac;ao das atividades relacionadas aos Cen-
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6- Assuntos Administrativos 
Processo Seletivo Simplificado 

CENSCS CO, 

6.01 - A sele~ao em um unico processo seletivo para mensalistas (ACM, ACS, ACA) e recensea-

dor foi: 
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6.02 -A quantidade de vagas definida por municipio para ACM/ACS foi: 
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6.03 -A quantidade de vagas definida por municipio para reccnseador foi : 
MEo14 

7.4 
19 OUESTIONARIOS 28 -- :I RESPONDE RAM 28 
16 

"' I ~ NAO RESPONDERAM. 0 
"' I 13 ~ 

' 
.. 
"' 

I 0 . 10 ~ I • 0 

I ;: 
6 ~ 

I :::. 
0 

I I 3 

:I • I 3 4 6 7 8 9 10 

« INSUFICIENTE SUFICIENTE >> 



~IBGE Resultados - Amazonas 49 

6.04 - Sobre a demanda da UE, foi acrescida uma vaga de ACS em cada Posto de Coleta lnfor­

matizado para atuar como ACS administrativo. Essa quantidade foi: 
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